
Universidad de los Andes
Cálculo diferencial (202510)
Ejercicios para practicar
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1.5 Función exponencial

(1) Grafique las siguientes funciones partiendo de una función base y haciendo movimientos según
corresponda.

(a) f(x) = 4x − 2. Rta.: bajar dos unidades la función 4x

(b) F (x) = 4x−2. Rta.: mover a la derecha dos unidades la función 4x

(c) f(x) = −3x + 3. Rta.: reflejar con respecto al eje x la función 3x y subir 3 unidades

(d) f(t) = (1/3)−t. Rta.: reflejar con respecto al eje y la función (1/3)t

(e) h(t) = −(1/2)t+1.

Rta.: mover una unidadad a la izquierda la función (1/2)t, luego reflejar con respecto a x

(f) H(u) = |3x − 4|.
Rta.: bajar cuatro unidades la función 3x, luego aplicar el valor absoluto

(2) Usando ley de los exponentes, simplifique las siguientes expresiones, dejando solo exponentes
positivos:

(a)
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3−1 · 2−3 · 5−1
. Rta.: 2
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(b)
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Solución: las expresiones grandes es mejor simplicarlas por partes. Empecemos por el primer paréntesis
dentro del exponente:(
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Ahora nos ocupamos del segundo paréntesis:(
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Ahora que tenemos ambas partes regresamos a la expresión inicial:(ab1/3c−2/3
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